各位

会 社 名 株式会社フレンドリー 代表者名 代表取締役社長 小野 哲矢 (コード 8209 東証第2部) 問合せ先 取締役執行役員営業本部長 八木 徹 (TEL 072-874-2747)

臨時株主総会招集のための基準日設定に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、2021年1月26日に開催予定の臨時株主総会(以下「本臨時株主総会」といいます。)開催に係る基準日について、下記のとおり決議いたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 本臨時株主総会に係る基準日等について

当社は、本臨時株主総会において議決権を行使することができる株主を確定するため、2020 年 12 月 7日 (月曜日) を基準日と定め、同日の最終の株主名簿に記載または記録された株主をもって、議決権を行使できる株主といたします。

(1)基準日 : 2020 年 12 月 7 日 (月曜日) (2)公告日 : 2020 年 11 月 20 日 (金曜日)

(3)公告方法 :電子公告により、下記の当社ホームページに掲載いたします。

https://www.friendly-co.com/

- 2. 臨時株主総会の開催日時・場所等について
 - (1) 日 時: 2021 年 1 月 26 日 (火曜日) 午前 10 時 (受付開始予定:午前 9 時) 定員を先着 5 0 名とさせていただきます。そのため、当日ご来場いただいても ご入場をお断りする場合がございます。あらかじめご了承のほど、よろしくお願い 申しあげます。
 - (2) 場 所:大阪府大東市曙町4番6号 大東市立市民会館 2階 大会議室
 - (3) 目的事項:決議事項 第1号議案 取締役1名選任の件

以上